



## **По факту невыплаты заработной платы в транспортном предприятии возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по результатам проверки, проведенной по публикации в СМИ, а также по результатам прокурорской проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с августа 2017 года работники МУП «Городской пассажирский транспорт» не получали заработную плату. Общая задолженность составляет более 32 миллионов рублей.

В 2016 году в следственном отделе по городу Белгород расследовалось уголовное дело о невыплате заработной платы в этом предприятии, оно было прекращено в связи с полным погашением задолженности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к погашению задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1233761>